

Nota van Inlichtingen 2

Europese aanbesteding Hardware IT Infrastructuur 2023-2027

Nr.	Label	Vraag	Antwoord
43	Aanbestedingsleidraad – 6.4 Scoremethodiek kwaliteit	Komt de eindbeoordeling tot stand in consensus of wordt er een gemiddelde score toegekend?	Per kwaliteitscriterium wordt in consensus een score bepaald door het beoordelingsteam.
44	Aanbestedingsleidraad – 6.4 Scoremethodiek kwaliteit	Kunt u aangeven uit hoeveel personen de beoordelingscommissie bestaat?	Drie personen.
45	Aanbestedingsleidraad – 6.3.4 Kwaliteitscriterium 3	U vraagt Inschrijvers een beschrijving te geven over hoe zij met u meedenkt bij het uitvoeren van nieuwe projecten. Daarbij noemt u als voorbeeld ‘Het nieuwe werken’. In onze interpretatie betreft dit eerder de productgroep werkplekhardware. Kunt u aangeven wat u hier verwacht van Inschrijver.	De 3e bullet van kwaliteitscriterium 3 Expertise en advies wordt aangepast in: 'Op welke wijze kunt u Opdrachtgever adviseren bij de aanschaf van nieuwe hardware in het kader van een stabiele infrastructuur en hoe denkt u mee bij bestellingen om verkeerde keuzes te voorkomen?'
46	Programma van eisen 1.1 – Eis 14	Gaat u ermee akkoord dat dit alleen van toepassing is bij uitvragen onder de € 5.000,-.	Niet akkoord.
47	Prijzenblad en Programma van eisen 1.3 – Eis 2 punt e.	U vraagt Inschrijver in het prijzenblad een opslagpercentage aan te geven per productgroep. Daarnaast geeft u aan in eis 2 punt e. dat bij indiening van de offerte de inkoopprijs met separaat het opslagpercentage zoals bij inschrijving is vastgelegd aangegeven dient te worden. Inschrijver wil u erop wijzen dat het niet verstandig is om Inschrijver vast te houden aan het opslagpercentage. Tijdens een minicompetitie creëert u namelijk al standaard een competitieve omgeving en marktverwerking, omdat Inschrijvers tegen elkaar concurreren om voor u de laagste prijs te realiseren. Inschrijver verzoekt u daarom om het opslagpercentage alleen te laten gelden voor de uitvragen <€5.000,- Graag uw akkoord, zo niet dan vraagt Inschrijver u dit te onderbouwen.	Niet akkoord. Aanbestedende dienst handhaaft het opslagpercentage per productgroep.

48	Programma van Eisen 1.3 – Eis 2 punt d.	U vraagt Inschrijvers om de te verwachten kosten gedurende de gebruiksduur van de apparatuur aan te geven. Inschrijver kan u enkel zaken als stroomverbruik aangeven, want Inschrijver is niet op de hoogte van de kosten die u hiervoor maakt. Gaat u akkoord met het aanleveren van het verwachte stroomverbruik van de configuratie.	Akkoord.
49	Programma van Eisen 1.3 – Eis 2 punt a. tot en met c.	U vraagt in eis 2 punt a tot en met c dat Inschrijvers bij het indienen van de offerte in moeten gaan op een aantal aspecten, zoals de mogelijke risico's, de aangeboden producten en extra benodigde producten, software of andere aanpassingen. Inschrijver wil u erop wijzen dat deze zaken voorafgaand aan de minicompetitie duidelijk moeten zijn. De reden hiervoor is dat u geadviseerd moet worden in het voorstadium van de minicompetitie, zodat u verzekerd bent van de juiste configuratie/uitvraag. In het voorstadium wordt u ook gewezen op de risico's en eventuele compatibiliteit van de gewenste configuratie. Wanneer u dit pas in de minicompetitie ontdekt, kan de situatie ontstaan dat de minicompetitie teruggetrokken dient te worden. Daarnaast wil Inschrijver u erop wijzen, dat wanneer u de minicompetitie uitvraagt op de manier beschreven in eis 2, u nooit een goed vergelijk kan maken, omdat Inschrijvers met verschillende oplossingen aankomen. Hierdoor vergelijkt u appels met peren en is een gunning op de laagste prijs ook niet de juiste methodiek. Inschrijver verzoekt u daarom ook om punt a tot en met c te laten vervallen en voorafgaand aan de minicompetitie in gesprek te treden met één of meerdere raamcontractant. Graag uw akkoord, indien niet akkoord graag uw toelichting.	Aanbestedende dienst laat enkel sub b en c van eis 2 van hoofdstuk 1.3 Minicompetitie vervallen. Dit dekt Aanbestedende dienst namelijk af in de uitvraag tijdens de minicompetitie. Aanbestedende dienst is niet akkoord met uw voorstel om voorafgaand aan de minicompetitie in gesprek te treden met één of meerdere raamcontracten. Indien Aanbestedende dienst bij een minicompetitie het noodzakelijk zou vinden om in gesprek te treden, wordt het gesprek aangegaan met alle raamcontracten. Aanbestedende dienst verwacht dat dit een uitzondering is.
50	NVI 1, vraag 6	In uw antwoord op vraag 6 geeft u aan dat de opdrachtnemer bij minimaal twee van de merken de hoogste partnerstatus dient te bezitten. Het is inschrijver niet duidelijk op welk moment zij het bewijs van deze partnerstatus dient te overleggen. Kunt u bevestigen dat inschrijver deze na eventuele gunning op verzoek dient te overleggen?	Aanbestedende dienst vraagt bij de brief met het voornemen tot gunnen aan de inschrijvers aan wie we van plan zijn de opdracht te gunnen de bewijsmiddelen op. Op dat moment zal ook gevraagd worden om bewijsmiddelen te overleggen van de partnerstatus zoals in Bijlage 2 Programma van Eisen is omschreven en het antwoord op vraag 6 uit Nota van Inlichtingen I. NB: de tabel uit hoofdstuk 7.4 van de Aanbestedingsleidraad wordt daarmee aangevuld met bovengenoemd bewijsmiddel.